



又是一年征兵季 点燃青年强军梦

# 归“堰”热血青年踊跃报国

本报讯(记者 王苏闽 陈书华 实习记者 蒋海鹏)手握钢枪,青春绽放光芒;脚踏热土,步履沉淀担当;心向远方,军营成就梦想。夜幕降临,华灯初上,区人武部联合双拥办、罗塘街道在时代广场开展2024年夏季征兵宣传活动,七月热浪席卷归“堰”热血青年拳拳报国之心。

“保家卫国终不悔,绿色军营献青春”等宣传标语在夜晚灯光映衬下格外耀眼,征兵现场通过发放宣传手册、知识问答等多种形式广泛宣传,不少青年及其家长纷纷前来咨询应征报名时间及要求、入伍优抚政策等信息,工作人员一一耐心解答。

24岁的蒋刘宇遗憾错过了春

季入伍的机会,他十分渴望带着赤忱之心步入绿色军营:“春季征兵因为身体情况没能选上,但是我不甘心,因为对军营生活非常向往,所以这一次又到现场报名,希望能圆军旅梦。”

黄耀川出生于军人世家,他的父亲曾身披戎装,用16年时光保家卫国。黄耀川听着军旅故事长大,那些英勇无畏、忠诚奉献的事迹深深烙印他的心中。他坚定地说道:“如今,我已长大成人,怀着对祖国的热爱,渴望投身军旅,像我的长辈一样,用自己的力量守护祖国的安宁。”他的父亲黄根锁表示:“我希望让他去部队锻炼、成长,同时为国家出一份力。”

装备展示区是本次征兵宣传

的一大亮点。一排排精心挑选的武器装备仿真模型亮相,大家纷纷争睹风采,一边仔细端详,一边迫不及待地拿出手机拍照留念。军迷们亲身感受军人风采,直呼“过瘾”。桂俊杰说道:“看到这么多武器,我深刻感受到祖国的强大,坚定了参军的决心。”

本次活动特意选在暑期夜间时段举办,不仅将毕业季与征兵季巧妙融合,还充分利用夜间人流量大、氛围轻松的特点,以夜市“烟火气”为征兵宣传“聚人气”。萌趣可爱的“姜小武”IP形象、酷炫动感的短视频、别出心裁的“姜小武”主题周边更是拉近00后青年与军营的距离,激励更多优秀青年踊跃参军。



7月5日上午,区商务局相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线节目直播间,围绕“稳外贸与促消费”这一主题与听众、网友深入交流。陈娴 摄



日前,罗塘社区新时代文明实践站组织开展“知史爱党悟思想,以赛促学书华章”党史党纪知识竞赛,进一步推动社区党员学党史、忆党史、守党规、强党性。杨雯 摄



7月5日,天目山街道通前社区钱启翥摄影工作室揭牌。工作室线上推出“钱启翥摄影”微信公众号,线下则在工作室内展出照片,初定每季度更新一次照片,重要照片随时更新。卫婉倩 吴雨阳 摄

## 苏中药业再度荣登全国百强榜

本报讯(通讯员 姜薇)日前,2023年度中国医药工业百强系列榜单发布,苏中药业集团股份有限公司再度荣登榜单,位列“2023年度中国中药企业TOP100排行榜”第34位。

“中国医药工业百强系列榜单”旨在为国内医药工业企业提升综合实力和扩大品牌效力树立标杆,展示医药品牌工业卓越风采,引导医药健康产业稳健、快速、可持续发展。

“2023年度中国医药工业百强系列榜单”分为“中国化药企业TOP100排行榜”“中国中药企业TOP100排行榜”“中国CXO企业TOP20排行榜”“中国医疗器械(含IVD)企业TOP20排行榜”“中国生物医药(含血液制品、疫苗、胰岛素等)企业TOP20排行榜”五大系列榜单,260家企业上榜。

## 2024年泰州市倡导文明养犬活动在姜启动

我区将持续推进“宣传+引导+服务+执法+曝光”的文明养犬工作机制

本报讯(记者 黄文婧 钱菊香)7月5日,市公安局、市文明办主办的“文明养犬 你我同行”2024年泰州市倡导文明养犬活动在我区凤凰广场启动。市文明办副主任左雪松,市公安局党委委员、副局长薛荣美,区委宣传部、区公安分局、区城管局、罗塘街道等部门、镇街相关负责人参加活动。

启动仪式上,薛荣美宣布文明养犬专项宣传暨涉犬隐患集中整治行动启动;区委宣传部相关负责人动员市民文明养犬,向大家宣传“养犬要办证、遛狗要牵绳、狗便要清理”等文明规范行为;网格员代表宣读《文明养犬》倡议书,呼吁市民争做文明养犬

的倡导者、践行者、推动者。在警犬表演环节,警犬从听口令做动作到搜寻箱包内的可疑物品,再到模拟抓捕犯罪嫌疑人,从简到难依次展开项目表演,引得群众连连称赞。与会领导为区公安分局、罗塘街道、三水街道、天目山街道4支“文明养犬”劝导队授旗。

启动仪式后,现场开展“文明养犬进社区”文明实践公益市集活动。宠物诊所的医生为市民现场科普宠物健康、疾病预防等科学养犬知识,并提供专业养犬建议;志愿者向市民发放宣传单,讲解文明养犬规范要求,进一步提高市民文明养犬意识。

文明养犬是每位养犬市民的

重要体现。记者了解到,我区将持续推进“宣传+引导+服务+执法+曝光”的文明养犬工作机制,持续开展更“接地气、聚人气”的文明养犬主题宣传活动,以短视频、公益广告、专栏等形式,进一步引导市民自觉遵守养犬规定,做到依法登记、定期免疫、牵绳遛狗、自觉清便等,让文明养犬成为市民行动自觉和社会共识,为共同建设更加美好的城市环境贡献力量。



日前,大伦镇河长办联合江苏碧宇物业有限公司聚焦打捞船只安全设施配置、保洁人员应急防护器具、操作规程、警示标志等涉河作业内容开展专项督查,强化问题整改,保障水事活动安全。(蒋存明 钱昱 李正坤)

日前,区工商联联合区司法局、市律协姜堰分会走进顾高镇,开展“法治护航·律企同行”活动。

(成皿 堰商)

日前,区餐饮商会组织商会党员前往蒋垛镇苏维埃纪念馆开展红色教育活动。(三木 堰商)

新闻集锦